

FARSKÉ OZNAMY
27. nedeľa v Cezročnom období, rok B - 7. október 2012
(8. - 14. október 2012)

LITURGICKÝ KALENDÁR

NE 14.10. 28. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

PROGRAM BOHOSLUŽIEB A ÚMYSLY SVÄTÝCH OMŠÍ

FARSKÝ KOSTOL SV. MIKULÁŠA				KOSTOL SV. PETRA A PAVLA			
PO	6.00 18.30	+ Andrej, Helena, Michal a Mária Za zdr. a BP rod. Jurečkovej	Š T	PO	17.00	+ Anna Mendzifová	R
UT	6.00 18.30	+ Jozef a Miroslav Vnenčák + Ján Staviščák	Š T	UT	-	-	-
ST	6.00	Za zdr. a BP pre rod. Fedorovú	T	ST	17.00	+ Miroslav, Václav a Česlava	R
ŠT	6.00 18.30	+ Anna a Ladislav Srnkoví + Ján Vybíral, ml.	Š T	ŠT	17.00	+ Ján Mrug	T
PI	6.00 18.30	Za zdr. a BP pre Tadeáša, Evu a Petra + Štefan Tokarčík	Š R	PI	17.00	Podakovanie Valérie za 50 r. ž.	T
SO	6.30 15.00 18.30	Za BP pre Margitu Sobášna svätá omša: Gallik - Dziaková + Štefan, Terézia a Štefan	T	SO	15.00	Sobášna svätá omša: Hudák - Vybíralová	
NE	7.30 10.30 18.30	Na úmysel celebranta Na úmysel celebranta + Vojtech Dunka (1. výr.)	Š Š T	NE	8.00 9.30 11.00	Na úmysel celebranta Na úmysel celebranta Na úmysel celebranta	R R R
DOMOV PRE SENIOROV				PODSADEK			
PO	14.30	+ Michal	P	UT	18.00	+ Margita Sýkorová	P
ST	14.30	+ Michal	P	ST	18.00	+ Miroslav Dunka	Š
PI	14.30	+ Ján a starí rodičia	P	NE	9.00	Za zdr. a BP Márie a Pavla Hutníkovcov	P
NE	9.00	rím.- kat. (Na úmysel celebranta)	Š	NE	11.00	Na úmysel celebranta	P
NEMOCNICA				CIRKEVNÁ ZŠ S MŠ A GYMNÁZIUM			
UT	16.00	+ Tomáš a Johana Židoví	R	UT	7.15	gr.- kat.	
NE	16.00	gr.- kat.					

FARSKÉ OZNAMY

Dnes, na prvú nedeľu mesiaca, bude vystavená k poklone Najsvätejšia Sviatosť Oltárna po skončení druhej svätej omše až do 18.15, kedy začne záverečná pobožnosť.

Októbrové pobožnosti - modlitba posv. ruženca - ½ hod. pred začiatkom svätej omše: Úplné odpustky môžu získať tí, ktorí sa modlia ruženec v kostole, v kaplnke alebo v rodine, v rehoľnom spoločenstve alebo nábožnom združení. Podmienky k získaniu: 1. päť desiatkov posv. ruženca; 2. nábožné rozjímanie o tajomstvách; 3. pri verejnom recitovaní treba vysloviť tajomstvá podľa zvyku. Prosíme o predmodlievanie modľa rozpisu na nástenke.

Adorácia: v stredu v kostole sv. Petra a Pavla; v piatok vo farskom kostole sv. Mikuláša.

Svätá omša za účasti detí vo štvrtok v Kostole sv. Petra a Pavla o 17.00.

Svätá omša za účasti mládeže v piatok vo Farskom kostole sv. Mikuláša o 18.30. Nácviok spevokolu mladých o 17.30 v budove farského úradu, prosíme, aby sa zapojili aj noví záujemci o túto službu.

V sobotu 13. októbra v Starej Ľubovni (telocvičňa na Jarmočnej ulici) sa uskutoční **Dekanátne kolo diecézneho futbalového turnaja**. Bližšie informácie na nástenke.

Milodary na cirkevné účely :
piati bohuznámi farníci a rodiny pre opravy na fare po 100,-€ a bohuznámi farníci 300,-€ - úprimná vďaka

Minulú nedeľu bola **zbierka pre potreby Diecézneho katechetického úradu** v Spišskej Novej Vsi. Vyzbieralo sa 527,-€. Ďakujeme za vaše milodary.

Pred niekoľkými rokmi Kňazský seminár začal s aktivitou **pomoci semináru prostredníctvom jesenných zbierok**. Každý rok požiadajú o pomoc dva dekanáty diecézy a tohoto roku je to náš Starolubovniansky a Popradský. Obsah zbierky podľa vašich možností môžu tvoriť: ovocie, zelenina (okrem zemiakov, tie už má seminár zabezpečené), zaváraniny, múka, cestoviny, cukor, strukoviny, spracované mäsové výrobky alebo finančný príspevok. Zbierka v našej farnosti bude v priebehu týždňa a svoju pomoc semináru môžeme preukázať **od pondelka do piatku v čase od 17.00 do 18.00 prinesením svojho daru na farský úrad (v Podsadku pred svätými omšami do sakristie)**. V mene seminaristov a ich predstavených vám vopred ďakujeme za vašu štedrosť.

Prosíme tých, ktorí majú záujem o farský nástenný kalendár na rok 2013 (ako v predchádzajúcich rokoch), aby sa zahlásili v sakristii kostolov do budúcej nedele (zistenie približného počtu).

Deti, ktoré chcú spievať počas svätých omší za účasti detí, môžu prísť dnes o 17.00 do Kultúrneho domu. Táto ponuka sa týka žiakov druhého až ôsmeho ročníka základnej školy.

Úprimne ďakujeme tým, ktorí nám počas týždňa pomáhali na fare pri lakovaní parkiet, osadení líšt, oprave zapchatého odpadového potrubia a v sobotu pri upratovaní. Už je potrebné len zariadenie dvoch miestností nábytkom a namontovanie žalúzií. V najbližšom čase by sme ešte chceli opraviť jeden komín, ktorý sa rozpadáva.

OHLÁŠKY

Na prijatie sviatosti manželstva sa pripravujú:

JOZEF RYBOVIČ, syn Jána a zosn. Kataríny r. Vasilovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúci v Jakubanoch a **ANNA KALETOVÁ**, dcéra Jozefa a Dany r. Gaľovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (2.x)

VLADIMÍR SEDLÁK, syn Jána a zosn. Anny r. Jarošovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a **MARTINA REZNICKÁ**, dcéra Rudolfa a O+gy r. Slabejovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúca v Podolínci. (2.x)

Martin Valek, syn Jána a Márie r. Kunakovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a **Ivona Beňová**, dcéra Petra a Ivety r. Hanigovskej, narodená v Košiciach a bývajúca v Medzeve. (2.x)

MARIÁN HUDÁK, syn Jána a Jany r. Drondzekovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúci v Novej Ľubovni a **JANA VYBIRALOVÁ**, dcéra Dušana a Drahomíry r. Dzadíkovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (3.x)

JOZEF GALLIK, syn zosn. Františka a Anny r. Sabolovej, narodený v Kežmarku a bývajúci v Starej Ľubovni a **BOŽENA DZIAKOVÁ**, dcéra Jozefa a Boženy r. Mrázovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (3.x)

Štefan Simančík, syn Štefana a Heleny r. Simančíkovej, narodený v Poprade a bývajúci v Spišskej Belej a **Eva Leščinská**, dcéra Rudolfa a Judity r. Dubjelovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (3.x)

Marek Hriňák, syn Michala a Marta r. Lahetovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a **Anna Kmečová**, dcéra Jozefa a Anny r. Barlíkovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúca v Novej Ľubovni. (3.x)

Kto by vedel o nejakej manželskej prekážke, pre ktorú by menovaní nemohli uzavrieť sviatostné manželstvo, je to povinný ohlásiť na farskom úrade. Zároveň zverujeme snúbencov do vašich modlitieb.